



今晚大乐透奖池为10.18亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 累计筹集公益金超8300亿元 2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 7月3日,“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会将在北京举行。国家体育总局相关部门、人民网、国家体彩中心相关负责人,省市体彩中心代表、社会责任领域专家、体育行业专家及彩票行业代表将出席发布会,共同回顾和见证中国体育彩票2023年在社会责任建设方面所取得的成果。

作为国家公益彩票,中国体育彩票已成功获得世界彩票协会责任彩票四级认证,这是体彩三十年发展历程中里程碑式的成就,是对中国体育彩票持续践行责任彩票理念的肯定,表明中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。

此次社会责任报告发布会,是中国体育彩票连续第7年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》,也是第四次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。届时,将通过人民

网、中国体育彩票微信号、省市媒体和实体渠道向广大社会公众进行现场直播。

国家体彩中心相关负责人将深度解读社会责任报告,省市体彩中心代表将分享责任建设方面的宝贵经验与丰硕成果。此外,社会责任领域的权威专家、体育行业研究领域专家也将对体彩在责任建设上取得的成果和体彩的社会价值进行点评,WLA(世界彩票协会)代表和香港赛马会代表也将通过视频方式对体彩荣获WLA四级认证表示祝贺。

中国体育彩票自1994年全国统一发行至今,已累计筹集公益金超8300亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、文化事业、法律援助、红十字事业等体育和社会公益事业。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,能够成为助推公益事业发展的强大动能。



**开奖信息**

七星彩 第075期

中奖号码 6 5 9 8 8 1 + 11

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第174期

中奖号码 1 9 1

排列5 第174期

中奖号码 1 9 1 8 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 中出2注1000万元 大乐透奖池突破10亿元大关

新快报讯 记者陆妍思报道 7月1日,超级大乐透迎来第24075期开奖,当期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,当期开奖后,大乐透奖池突破10亿元大关,达到10.18亿元。

超级大乐透第24075期的中奖号码为:前区“08、17、26、28、32”;后区“01、10”。本期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落河南、湖北。可惜中奖者均未有追加,白白错失多中800万

元追加奖金的机会,与1800万元封顶追加头奖擦肩而过。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出71注,每注奖金17.95万多元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金14.36万多元。追加后,二等奖单注总奖金32.32万多元。

本期全国销售2.71亿元,为国家筹

集彩票公益金0.97亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池突破10亿元大关,达到10.18亿元滚存至7月3日(周三)的第24076期开奖。

体彩中心提醒,市民所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

## 汕头体彩助力,童心童趣艺体文化公益进社区

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 近日,由汕头市文化广电旅游体育局、汕头市文学艺术界联合会、中共汕头市金平区委宣传部指导,汕头市体育彩票管理中心冠名,汕头市金平区文化广电旅游体育局、汕头市音乐家协会主办的“侨乡童声颂祖国·献礼新中国成立75周年”童心童趣艺体文化公益进社区活动在小公园中山纪念亭举行。

活动以童声演唱的形式庆祝中华人民共和国成立75周年,喜迎中国体育彩票统一发行30周年,并为今年在汕头召开的国际潮团联谊年会、国际潮商大会营造浓烈氛围,展现侨乡文化特色,传承优秀传统文化,展现少年儿童的爱国情怀和自豪感。

当晚,小公园开埠区人潮涌动,当音乐响起,四面八方的市民游客纷纷聚集至中山纪念亭前。童声独唱《刀马旦》《有形的翅膀》、合唱《故乡是潮汕》、英歌舞等丰富多彩的节目轮番上演,孩子们用潮语和普通话演绎优秀歌曲,展现汕头少年儿童朝气蓬勃的风采和汕头侨乡的新面貌,传承英歌等潮汕优秀

传统文化。

为了让市民群众更直观地了解中国体育彩票的发展历程,汕头体彩在活动现场设置了公益体彩宣传区,展示体彩发行30年来筹集公益金的成果和责任彩票建设等内容。

汕头体彩工作人员还在现场发放

责任彩票手册、理性购彩宣传页,向市民讲解非理性购彩的风险,倡导理性购彩,彰显体彩责任担当。

近年来,汕头体彩组织开展形式多样的体彩品牌推广活动,通过助力各类惠民活动、文艺活动,让中国体育彩票走进老厝、走进商场、走近群众。

## 关键词

### 专项彩票公益金

日前,财政部发布《关于下达2024年中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目预算的通知》,为支持大学生创新创业教育发展,下达2024年中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目预算,用于支持各地依托省域内高校建设国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地。

近年来,我国大力支持大学生创新创业,为大学生就业和创业提供支持,国家颁布并实施支持大学生创新创业的政策,彩票公益金也为支持提供了支持。从2016年开始,中央专项彩票公益金开始支持大学生创新创业项目。大学生创新创业项目由教育部组织实施,主要用于支持创新创业教育优质课程建设、教师创新创业教育教学能力培训、“青年红色筑梦之旅”等活动的开展。

根据财政部公布的2022年中央集中彩票公益金安排使用情况公告,当年,中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目1亿元。该项目由教育部组织实施,主要用于建设国家级创新创业学院和国家级创新创业教育实践基地。